

临沂 2011 年新农合补偿标准调整

参合患者住院最高报销 8 万

临沂 2011 年新农合补偿标准调整

参合农民住院报销封顶线由每人 6 万元提高到每人 8 万元

特殊病种门诊补偿封顶线提高到每人每年 6000 元

儿童重大疾病最高可报销 90%

针灸治疗费用报销比例为 90%

中药饮片和中医适宜技术的住院报销比例再提高 20%



4月15日,记者获悉,临沂市对2011年新农合补偿方案作出调整,确定2011年提高住院报销封顶线,参合患者当年累计住院报销封顶线由每人6万元统一提高到每人8万元。调整意见自4月20日起统一执行。

电动汽车项目
首次落户
经济开发区

本报4月15日讯(记者 伟伟)15日上午,临沂经济技术开发区总投资200亿元的40个项目集中奠基。其中,电动汽车项目首次落户该区。

据了解,集中开工奠基的项目主要涉及先进装备制造业、高新技术产业和现代服务业。这批项目的集中开工,标志着经济开发区强势开局掀起了新一轮建设发展热潮,对于进一步优化产业结构、推动转型升级、提升城市功能必将产生重要影响。

其中,浙江久力电动轿车项目由浙江尤奈特电机有限公司与山东久力电动轿车有限公司共同投资建设,总投资3亿元,主要从事各类电动轿车、各类电动高尔夫球车、电动叉车、电动运输车的生产和销售。项目全部建成后,年可产各类电动汽车3万台。

由常州普奇特轴承有限公司、武汉理工大学和临沂四方机械制造有限公司投资3.6亿元的沂达新能源电动汽车项目,主要从事电动汽车整车集成及其零部件设计、生产和销售,工模具的设计、制造及其相关的技术服务。项目建成投产后,可年产6万辆YDE系列电动汽车。

另外,由中国王力集团有限公司投资10亿元的王力集团北方生产基地项目,也生产电动车,其中王力牌电动车为国家名牌产品。

住院报销封顶线提高到 8 万元

临沂市对2011年新农合补偿方案作出调整,各级定点医疗机构报销比例以及纳入大额门诊补偿的补偿病种、诊断标

准、补偿程序、报销比例等,实现以市为单位补偿方案的统一。省级和乡级定点医疗机构不实行分段补偿,市级和县级定点

医疗机构实行分段累计补偿。

根据调整意见,乡级、县级、市级及以上定点医疗机构住院补偿的

起付线分别为150元、500元、500元。参合农民当年累计住院报销封顶线提高到每人8万元,普通门诊补偿不设起付线,

封顶线提高到每人每年150元。特殊病种门诊补偿起付线为300元,封顶线提高到每人每年6000元。

儿童重大疾病最高可补偿 90%

2011年,临沂将提高重大疾病保障水平,特殊病种大额门诊报销比例统一提高50%。在全面开展儿童先天性心脏病、儿童急性白血病、

儿童单纯性唇裂重大疾病提高医疗保障水平的基础上,将重症精神疾病、乳腺癌、宫颈癌、终末期肾病、血友病、艾滋病机会感染等病种纳入

试点范围,在市级及以上卫生行政部门审批认定的县级及以上新农合定点医院发生的住院费用,其新农合报销比例统一提高到70%。

对儿童先天性心脏病和急性白血病限额内门诊费用,在新农合报销70%的基础上医疗救助再按照20%的比例给予补偿,并建立新

农合与医疗救助的“一站式”结算服务,方便参合患者及时得到补偿;简化结算程序,及时结算定点医院的垫付资金。

跨年度住院报销“有说法”

意见要求,各级卫生行政部门要进一步强化对定点医疗机构服务行为,特别是对乡镇卫生院和民营医疗机构的监管,要建立起有效的制约机制,使新农合的管理经办

与乡镇卫生院的医疗服务相分离。对有组织进行骗取、套取基金的行为要依法依规严厉查处,对违规的医疗机构要依据服务协议扣除结报资金、罚款,取消即时结报或定

点资格,对医疗机构有关责任人和主要负责人要追究责任,重大案件要予以通报。

同时,意见明确了跨年度住院参合患者报销政策。自2011年起,按照

参合农民入院年度执行该年度的新农合报销政策,当年12月31日之前入院,次年1月1日之后出院的患者,两年均参合的按照入院年度报销政策结报;当年参合而次年

未参合的,按照当年报销政策只结算报销截至当年12月31日之前的住院费用;当年未参合,次年参合的,按照次年报销政策只结算报销自次年1月1日起的住院费用。

住院补偿“撑杆跳”

在新调整意见中,临沂市大幅提高各级定点医疗机构纳入新农合政策范围可报销费用的住院报销比例,力争县域内政策范围内的住院报销比例达到70%。实施基本药物制度的乡级定点医疗机构的基本药物住院报销比例在相应报销比例基础上提高10%,各级各类定点医疗机构

住院患者的针灸治疗费用报销比例为90%,中药饮片(包括院内中药制剂)和中医适宜技术的住院报销比例在相应报销比例的基础上提高20%,引导基层使用基本药物和中医药。但各种药品或诊疗项目的最高报销比例不得超过95%。

县区内一级定点医疗机构:150元以上部分

的住院报销比例提高到不低于75%,其中实施基本药物制度的乡级定点医疗机构基本药物住院报销比例不低于85%。县区内一级定点医疗机构:150元以上部分的住院报销比例为70%。

县区内二级定点医疗机构:500元以上至1万元部分的住院报销比

例为不低于60%,1万元以上部分为不低于70%。县区内二级(含市二级)定点医疗机构:500元以上至1万元部分的住院报销比例为55%,1万元以上部分为60%。

市内三级定点医疗机构:500元以上至1万元部分的住院报销比例为45%,1万元至3万

元部分为50%,3万元以上部分为60%。市外三级定点医疗机构:500元以上部分住院报销比例为45%。

同时,意见中规定,普通门诊报销比例为30%至40%,原则上普通门诊统筹基金支付范围仅限于乡、村两级医疗卫生机构。

本报记者 周广聪

临沂 5217 人

申报“12万个税”

本报4月15日讯(记者 范磊贤)临沂市2010年度所得12万元以上个人自行纳税申报工作至3月31日结束。临沂市申报人数为5217人,申报税款479.28万元。

2011年1月1日至3月31日申报期结束,临沂市共受理自行纳税申报5217人,较去年增加580人,增长12.5%。从行业申报情况看,电力、烟草、医院、建筑、通信、金融等高收入单位成为申报主体。

临沂市地税部门结合经济发展实际,调查分析2010年高收入行业、单位和人群变动趋势,拟定申报对象范围,对达到个税自行申报条件的纳税人进行申报提醒。并针对税源较为集中的行业和项目,提前制定具体有效的征管措施,确保申报征收工作的顺利进行。

临沂商城 18 亿组建市场集团

争取尽快在国内资本市场挂牌上市

本报4月15日讯(记者 胡志英 通讯员 朱瑶)临沂商城重组上市签约仪式4月15日举行,临沂商城资产经营公司以现金出资4亿元人民币,上海铭源集团以现金出资2亿元,临沂商城四大集团以市场出资,共同组建总股本18亿左右的新的航

这家航母级市场集团公司将以商城租赁业务为主导,以商业地产开发为近期利润增长的动力,以创新开拓会展、广告、电子商务、市场并购、担保、小额贷款等衍生配套业务,为未来持续增长奠定基础。

此次重组的目标是:组建历史沿革清晰、股权结构合理、公司治理规范

的拟上市平台。在收入规模、利润水平、核心竞争力及行业影响方面,足以代表临沂商城的品牌。通过规范运营,模式创新,在经营规模和盈利能力上短期内实现快速发展,争取尽快在国内资本市场上挂牌上市,在全国范围内打响临沂商城的产业品牌。

此次重组各方共同出

资发起设立“临沂商城有限责任公司”。华强集团出资资产为建材物流城、鲁南家具城;华苑集团出资资产为装饰板材市场;兰田集团出资资产为中国小商品城;华丰集团出资资产为国际副食城;兰田集团控股的金兰物流城由新公司托管经营,五家市场资产折为股份。

记者从签约仪式上了

解到,下一步,在各市场资产、土地、房产手续完备,符合出资要求的前提下,尽快签订出资协议,正式成立新公司。新公司要建立高效的法人治理结构,择优组建专业管理团队,在巩固提升广大商城租赁业务的同时,迅速拓展各项增加利润的新业务,使盈利能力在短时间内得到大幅提升。